

Турнир по мини- футбол у



Ура, каникулы! В школах начались первые в учебном году каникулы. Осенняя пора не радуется нас жаркой и солнечной погодой, это время дождей, первого мокрого снега, холодного ветра и слякоти под ногами. В такую погоду школьникам гулять не хочется и дома сидеть тоже не в радость. Поэтому в нашей школе 28 октября 2024 г прошел турнир по мини-футболу «Классный кубок по футболу» среди учащихся 9-х классов в рамках проекта Всероссийского фестиваля «Футбол в школе». В первенстве приняли участие 3 команды. Юные игроки приобрели бесценный опыт, который поможет им успешно выступать на дальнейших футбольных соревнованиях. Положительные эмоции получили не только игроки, но и болельщики, присутствующие в зале. Самая главная награда – это дружеская атмосфера в зале и неподдельная радость на лицах детей.





Школьный турнир по пионерболу



Школьный турнир по пионерболу среди девушек 9 классов прошёл в нашей школе 28 октября на высоком уровне. Дети в них приняли самое активное участие. Было сформировано 4 команды. Два часа проведенные в спортивном зале принесли детям радость, массу положительных эмоций и большой заряд бодрости. Игра в пионербол заставила их вспомнить о сплоченности команды, о дружбе и радости общения. Никто не хотел покидать спортивный зал, ведь за время уже начавшихся каникул дети успели соскучиться по коллективу. Спорт как ни что другое приносит детям радость в любом возрасте.





28 октября 2024 года учащиеся 9
Г класса на Раговорах о важном
говорили о гостеприимной России,
а потом пришли в спортзал на
игру в волейбол и футбол. Весело
провели время.

